



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ РФ (РОССТАТ)

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ (ИВАНОВОСТАТ)

ул. Батурина, 16, г. Иваново, РОССИЯ, 153002 тел. (4932) 37-35-40, факс (4932) 30-48-14
e-mail: ivstat@gmail.com

Пресс-релиз

26 июля 2016 года

Звездный час для спортсменов из глубинки



Финальные соревнования XI Всероссийских летних сельских спортивных игр прошли с 15 по 21 июля в Саратове. Их участники – спортсмены-любители из сельской местности, работающие в агропромышленном комплексе и социальной защите. До финала они прошли два этапа соревнований – в своих муниципальных образованиях и в регионах РФ.

В финале разыгрывались личное, командное и общекомандное первенства. Участники состязались в 17 видах программы. Из привычных спортивных дисциплин в нее входили армрестлинг, волейбол, гиревой спорт, легкая атлетика, настольный теннис, самбо, силовое троеборье, полиатлон. А из достаточно редких – борьба на поясах, городошный спорт, мас-рестлинг (перетягивание палки), мини-лапта, перетягивание каната, состязание спортивных семей. Кроме того, соревновались дояры, косари, механизаторы. Они демонстрировали не только профессиональные навыки (собрать доильный аппарат и показать процесс дойки, скосить определенную площадь травы, умело водить трактор), но и спортивные достижения (бег, владение гирей и элементами силовой гимнастики). Победителям и призерам соревнований вручили дипломы и памятные награды. Они получили право участвовать в составе сборной команды РФ на Международных спортивных играх государств СНГ и Шанхайской организации сотрудничества в 2016 году.

На соревнования в Саратов приехали более 2 тысяч участников из 67 регионов страны. Команду Ивановской области представляли 36 спортсменов из Ивановского, Лухского и Шуйского районов. Основной состав команды – шуяне. 23 человека принимали участие в 8 видах программы: армспорт, гиревой спорт, мас-рестлинг, волейбол, соревнования среди косарей, дояров, механизаторов, перетягивание каната. Сборная Ивановской области установила личный рекорд. Впервые на этих соревнованиях она завоевала 7 медалей – две золотые, столько же серебряных и три бронзовых награды. Шесть из семи медалей на счету участников из Шуйского района.

Особого внимания заслуживает успех спортсменов в дисциплине «мас-рестлинг». Они впервые приняли участие в этом народном виде спорта республики Саха и показали лучший результат, заняв призовые места. А в общекомандном зачете сборная Ивановской области – четвертая в своей группе.

Сельские спортивные игры призваны создать условия для организации здорового досуга, повысить мастерство спортсменов из глубинки, привлечь широкие слои сельского населения к систематическим занятиям физкультурой и спортом. Словом, повысить качество жизни на селе. Такая же цель и у другого общегосударственного мероприятия, проходящего в эти дни, – Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Ее результаты будут использоваться не только для формирования госпрограмм, направленных на развитие агропромышленного комплекса, но и для создания современной сельской инфраструктуры (от дорог до спортивных сооружений), строительства доступного жилья для сельских специалистов.

Отдел информации Ивановостата